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PROCES –VERBAL
ŞEDINŢA ORDINARA A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI VÂNĂTORI-NEAMŢ DIN 

DATA DE 25.09.2025 ora.15.00

Şedinţa  ordinară  a  Consiliului  local  al  comunei  Vânători-Neamţ  a  fost  convocată,  prin 
Dispoziţia Primarului comunei Vânători-Neamţ nr.199 din 19.09.2025, în conformitate cu prevederile 
art.133 alin.(1) și art.134 alin.(3) lit.a) din ORDONANŢA DE URGENŢĂ A GUVERNULUI nr.57 
din 3 iulie  2019 privind Codul administrativ,  cu modificările și  completările  ulerioare,  pe data de 
25.09.2025, orele 1500, la sediul Comunei Vânători Neamț. 

La  şedinţă  participă  Maria  Petrariu  primarul  comunei,  VASILE COȘOFRET viceprimarul, 
Natalia Rotaru secretarul general al comunei, Bîrliba Robert-Constantin, administratorul public, Elena 
Avadanei-Roșu seful Serviciul Economic, Achiziții Publice, Impozite și Taxe, David Ana Maria seful 
Serviciul Asistență Socială, Relații cu Publicul, Secretariat, Ramona Florean, inspector superior din 
cadrul Compartimentului Financiar Contabil Resurse Umane, Grămadă Simona, inspector superior din 
cadrul Compartimentului Impozite si Taxe, .

14 consilieri, care au fost aleşi şi anume: BACIU VIOREL, BÎRLIBA VASILE, COȘOFREȚ 
ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI,  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  DOGARIU  LUCIAN,  FOCȘA  IOAN 
IONUT, GĂMĂNUȚ CONSTANTIN-CRISTI,  GUȘAVAN GHEORGHE,  MACHIDON VASILE, 
NICULESCU-OGLINZANU  FLORENTIN,  SOLOMIA  VASILE,  TANASĂ  MIHAI,  URSACHE 
VASILE și VARTIC MIHAI.

Lipsesc consilierii: 

Întrucât la şedinţă participă 15 consilieri, şedinţa este legal constituită şi se pot începe 
lucrările.

Domnul COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚA-ANDREI, președinte de ședintă, a prezentat ordinea de zi a 
şedinţei, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre nr.57 din 25.08.2025 privind aprobarea Procedurii de publicare a 
listei debitorilor persoane juridice care înregistrează obligaţii fiscale restante şi a Procedurii de 
publicare a listei debitorilor persoane juridice care nu înregistrează obligaţii fiscale restante.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
2. Proiect  de  hotărâre  nr.59  din  19.09.2025  privind  desemnarea  reprezentanţilor 

Consiliului  Local  al  comunei  Vânători-Neamț în  Consiliile  de  Administraţie  ale  unităţilor  de 
învăţământ preuniversitar de stat din comuna Vânători-Neamț pentru anul şcolar 2025-2026

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
3. Proiect  de  hotărâre  nr.60  din  19.09.2025  privind  stabilirea  condițiilor  de  acces  pe 

drumului de interes local vicinal  existent din DN 15B pe malul stang al raului in lungime de 2,5 km, 
situat  in  extravilanul  comunei  Vanatori  Neamt   și  aprobarea  Acordului  de  reabilitare  aferent,  în 
vederea transportului agregatelor minerale din perimetrul de exploatare Ozana 4 si Ozana 5.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
4. Proiect de hotărâre nr.61 din 19.09.2025 privind darea în administrare a unor bunuri 

mobile către unitățile de învățământ preuniversitar de stat din comuna Vânători-Neamț.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

5. Proiect de hotărâre nr.62 din 19.09.2025 privind acordul Consiliului Local al Comunei 
Vânători-Neamț  pentru  utilizarea  terenului  concesionat  de  către  S.C.  CUIUL  S.R.L.  în  vederea 
implementării proiectului „ÎNFIINȚARE SISTEM FOTOVOLTAIC PENTRU AUTOCONSUM LA 
NIVELUL SOCIETĂȚII CUIUL SRL”

Inițiator-primar- Maria PETRARIU



6. Proiect  de  hotărâre  nr.63  din  19.09.2025  privind  aprobarea  contului  de  execuţie  al 
bugetului local al Comunei Vânători-Neamţ aferent trimestrului II al anului 2025

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
7. Proiect de hotărâre nr.64 din 19.09.2025 privind alegerea preşedintelui de şedinţă

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
8. Proiect de hotărâre nr.65 din 19.09.2025  privind analiza stadiului înscrierii datelor în 

registrul agricol pe trimestrul II al anului 2025 și stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea activității
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

9. Proiect de hotărâre nr.66 din 19.09.2025  privind  aprobarea încheierii unui contract de 
prestări  servicii  de  permanență/intervenție  imediată  pentru  prevenirea  și  combaterea  atacurilor 
exemplarelor de urs brun

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
10. Proiect de hotărâre nr.67 din 19.09.2025  privind dezmembrarea unor bunuri imobile, 

apartinând domeniului privat al Comunei Vânători-Neamț.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

11. Proiect  de  hotărâre  nr.68  din  19.09.2025 privind  aprobarea  actului  adițional  nr.1  la 
contractul nr. 763/17.02.2025, încheiat între Comuna Vânători-Neamț și S.C SAR FOR LIFE SRL, 
acronim Centrul pentru persoane vârstnice „Sfinții Împărați Constantin și Elena” pentru acordarea de 
servicii sociale numitului Merlescu Dumitru

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
12. Proiect de hotărâre nr.58 din 17.09.2025 privind rectificarea bugetului local pentru anul 

2025
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

Nefiind formulate alte propuneri, domnul COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de 
ședintă,  supune votului  ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Vânători-
Neamț

Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine? 
S-a aprobat în unanimitate – 15 voturi Pentru

Domnul COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședintă, a supus votului Procesul-
verbal al şedinţei Consiliului Local din data de 30.07.2025 ora.15.00 care a fost aprobat cu 15 voturi 
Pentru 

Înainte de a trece la primul punct, secretarul comunei a făcut o precizare prin care a reamintit  
aleșilor  locali  că,  în conformitate  cu prevederile  legale  în  vigoare,  dacă au un interes  personal  în 
problemele  supuse  dezbaterii  și  votului  de  astăzi,  au  obligația  să  anunțe  la  începutul  ședinței, 
nerespectarea acestor prevederi legale atrăgând nulitatea absolută a hotărârii adoptate

Pentru punctul 9 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre nr.66/19.09.2025 privind aprobarea 
încheierii  unui contract de prestări servicii  de permanență/intervenție imediată pentru prevenirea și 
combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun – consilierii locali  Vartic Mihai, Ursache Vasile și 
Gămănuț Constantin-Cristi au anunțat că nu participă la dezbatere și vot, invocând o posibilă situație 
de  incompatibilitate/conflict  de  interese,  întrucât  sunt  membri  în  cadrul  gestionarului  fondului 
cinegetic

Domnul COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, trece la primul punct de 
pe ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de publicare a 
listei debitorilor persoane juridice care înregistrează obligaţii fiscale restante şi a Procedurii de  
publicare a listei debitorilor persoane juridice care nu înregistrează obligaţii fiscale restante.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.6068/21.08.2025 şi Raportul de specialitate al compartimentului Impozite si 
Taxe, înregistrat cu același număr. 



Doamna Grămadă Simona, inspector superior în cadrul Compartimentului Impozite și Taxe, a 
precizat că, potrivit Ordonanţei Guvernului nr. 31/31.08.2022 de modificare a Codului de Procedură 
Fiscală, organele fiscale au obligaţia de a publica pe pagina proprie de internet:

 lista debitorilor persoane juridice cu obligaţii fiscale restante şi cuantumul acestora;
 lista debitorilor persoane juridice care nu înregistrează restanţe.

Publicarea  se  face  trimestrial,  până la  sfârşitul  primei  luni  din  trimestrul  următor,  pe  baza 
evidenţelor Compartimentului Impozite şi Taxe Locale. În prealabil, debitorii sunt notificaţi cu privire 
la obligaţiile fiscale restante. Dacă există neconcordanţe, aceştia se pot prezenta la organul fiscal local,  
în  termen de  5  zile  de  la  primirea  notificării,  pentru  corectarea  situaţiei.  În  lipsa  unei  clarificări, 
restanţele se publică aşa cum au fost notificate sau în cuantumul rămas neachitat.

Proiectul de hotărâre are ca scop descurajarea neplăţii obligaţiilor fiscale de către persoanele 
juridice, dar şi promovarea celor care îşi achită la termen obligaţiile, nefigurând cu restanţe. În acest 
sens, se impune adoptarea celor două proceduri anexate

Natalia Rotaru, secretarul general al comunei, a comunicat plenului Consiliului Local avizul 
favorabil al Comisiei pentru agricultură și activități economico-financiare, administrarea domeniului 
public și privat al comunei, formulat cu un amendament.

Amendamentul constă în completarea art.5 lit.b) din Anexa 1 cu următorul text:
«În cazul debitorilor care înregistrează obligaţii fiscale restante cu o vechime mai mare de un 

an, acestea se publică fără a se aplica plafonul valoric de 10.000 lei.»
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI,  președintele  de  ședință,  a  propus  supunerea  la  vot  a 

amendamentului. 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
COȘOFREȚ  ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președintele  de  ședință,  anunță  adoptarea 

amendamentului.
Nefiind  formulate  alte  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotărâre, 

domnul  COȘOFREȚ  ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI,  președinte  de  ședință,  a  propus  supunerea  la  vot  a 
proiectului de hotărâre.

Dna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se adoptată 
cu  votul  majorității  absolute  (primul  număr  natural  strict  mai  mare  decât  jumătate  din  totalul 
consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate -  voturi 15 Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.57 

din 25.09.2025 a consiliului local.

Domnul COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, trece la punctul doi de pe 
ordinea de zi a şedinţei, respectiv  privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al  comunei 
Vânători-Neamț în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat din 
comuna Vânători-Neamț pentru anul şcolar 2025-2026.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.6652/17.09.2025 şi Raportul de specialitate al secretarului general al comunei 
înregistrat sub același număr. 

Doamna Natalia Rotaru, secretar general al comunei, a informat consilierii că, potrivit art. 3 din 
Metodologia-cadru  de  organizare  şi  funcţionare  a  consiliilor  de  administraţie  din  unităţile  de 
învăţământ preuniversitar, aprobată prin Ordinul ME nr. 6223/2023, componența acestora se stabilește 
astfel:

 7 membri – pentru unităţi gimnaziale cu un singur rând de clase sau cu efective sub 300 de 
elevi: director, 2 cadre didactice, 2 reprezentanţi ai părinţilor, primarul/reprezentantul său şi un 
reprezentant al consiliului local;



 9 membri – pentru unităţi  cu 301–400 elevi:  director,  3 cadre didactice,  2 reprezentanţi  ai 
părinţilor, primarul/reprezentantul său şi 2 reprezentanţi ai consiliului local;

 11 membri – pentru unităţi cu peste 400 elevi: director, 4 cadre didactice, 3 reprezentanţi ai 
părinţilor, primarul/reprezentantul său şi 2 reprezentanţi ai consiliului local.
În acest sens, Consiliul de administraţie al Seminarului Teologic Ortodox „Veniamin Costachi” 

are  7  membri,  dintre  care  un  reprezentant  al  consiliului  local,  iar  cel  al  Liceului  Tehnologic 
„Arhimandrit Chiriac Nicolau” are 13 membri, cu 2 reprezentanţi ai consiliului local.

Domnul  Coșofreț  Ștefănița-Andrei,  consilier  local,  a  propus  desemnarea  domnului  Bîrliba 
Vasile  ca  membru  în  Consiliul  de  administraţie  al  Seminarului  Teologic  Ortodox  „Veniamin 
Costachi”,  precum  şi  în  Consiliul  de  administraţie  al  Liceului  Tehnologic  „Arhimandrit  Chiriac 
Nicolau”.

Domnul Ursache Vasile, consilier local, a propus desemnarea domnului consilier Baciu Viorel 
ca membru în Consiliul de administraţie al Liceului Tehnologic „Arhimandrit Chiriac Nicolau”.

În  continuare,  s-a  procedat  la  redactarea  buletinelor  de  vot,  opţiunea  exprimându-se  prin 
cuvintele „DA” sau „NU”. 

După numărarea voturilor, s-a constatat că au fost exprimate 15 voturi valabile, iar persoanele 
propuse au fost alese în unanimitate.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, domnul 
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre. 

Doamna Rotaru Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce la  cunoștință că hotărârea se 
adoptată  cu  votul  majorității  simple  (primul  număr  natural  mai  mare  decât  jumătate  din  totalul 
membrilor prezenţi la şedinţă) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.58 

din 25.09.2025 a consiliului local.

Domnul COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, trece la punctul trei de pe 
ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind stabilirea condițiilor de acces pe drumului 
de interes local vicinal existent din DN 15B pe malul stang al raului in lungime de 2,5 km, situat in 
extravilanul  comunei  Vanatori  Neamt și  aprobarea  Acordului  de  reabilitare  aferent,  în  vederea 
transportului agregatelor minerale din perimetrul de exploatare Ozana 4 si Ozana 5.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.6645/17.09.2025 şi Raportul de specialitate al Compartimentului Urbanism, 
Transport Taxi înregistrat cu același număr.

Domnul Bîrliba Robert Constantin, administrator public, a informat consiliul că societatea S.C. 
TEHNOSTRAD S.R.L. a solicitat accesul pe drumul vicinal de interes local, existent din DN 15B, 
situat pe malul stâng al râului, în lungime de aproximativ 2,5 km, pe teritoriul extravilan al comunei 
Vânători-Neamţ, în vederea transportului agregatelor minerale extrase din perimetrele de exploatare 
Ozana 4 şi Ozana 5.

Lucrarea pentru care se realizează acest transport are caracter de utilitate publică şi contribuie 
la dezvoltarea infrastructurii majore a judeţului. În acest context, utilizarea drumului public trebuie 
reglementată printr-un act  normativ al  Consiliului  Local,  pentru a asigura protejarea patrimoniului 
public şi stabilirea clară a obligaţiilor utilizatorului.

Se  propune  stabilirea  unei  taxe  de  0  lei,  având în  vedere  caracterul  de  utilitate  publică  şi 
interesul  naţional  al  lucrărilor,  cu  condiţia  ca  utilizatorul  să  respecte  obligaţii  ferme  privind 
întreţinerea, curăţarea şi refacerea drumului.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotarâre,  domnul 
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre.



Doamna Rotaru Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce la  cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității absolute (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul 
consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.59 

din 25.09.2025 a consiliului local.

Domnul COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, trece la punctul patru de 
pe ordinea de zi a şedinţei, respectiv  proiect de hotărâre privind darea în administrare a unor bunuri 
mobile către unitățile de învățământ preuniversitar de stat din comuna Vânători-Neamț

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- 
Neamț,  înregistrat  sub  nr.6685/17.09.2025  şi Raportul  de  specialitate  al  Serviciului  Economic, 
Achiziții Publice, Impozite și Taxe, înregistrat cu același număr. 

Doamna Florea  Ramona,  inspector  superior  în  cadrul  Compartimentului  Financiar-Contabil 
Resurse  Umane,  a  informat  consilierii  că,  în  cadrul  proiectului  „Dotarea  cu  mobilier,  materiale 
didactice și echipamente digitale a Seminarului Teologic Ortodox «Veniamin Costachi» și Liceului 
Tehnologic «Arhimandrit  Chiriac Nicolau» Comuna Vânători-Neamț, județul Neamț”, finanțat prin 
Contractul  nr.  388DOT/2023,  comuna,  în  calitate  de  beneficiar,  a  achiziționat  mobilier  școlar, 
materiale didactice și echipamente digitale destinate celor două unități de învățământ.

Bunurile,  înregistrate în patrimoniul comunei ca parte a domeniului public de interes local, 
trebuie transmise în administrarea unităților beneficiare – Liceul Tehnologic „Arh. Chiriac Nicolau” și  
Seminarul  Teologic  Ortodox  „Veniamin  Costachi”  –  pentru  a  respecta  condițiile  proiectului  și  a 
asigura utilizarea eficientă a dotărilor.

În conformitate cu art.  297 și art.  298 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,  
această  transmitere  se  face  prin  hotărâre  a  consiliului  local.  Față  de  cele  prezentate,  se  consideră 
necesară și oportună aprobarea proiectului de hotărâre.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, domnul 
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce la  cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității absolute (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul 
totalul consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate - 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.60 

din 25.09.2025 a consiliului local.

Domnul COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, trece la punctul  cinci de 
pe ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al Comunei 
Vânători-Neamț  pentru  utilizarea  terenului  concesionat  de  către  S.C.  CUIUL  S.R.L.  în  vederea 
implementării proiectului „ÎNFIINȚARE SISTEM FOTOVOLTAIC PENTRU AUTOCONSUM LA 
NIVELUL SOCIETĂȚII CUIUL SRL”.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț,  înregistrat  sub  nr.3706/18.09.2025  şi Raportul  de  specialitate  al  secretarului  general  al 
comunei, înregistrat sub acelaşi număr. 

Doamna  Rotaru  Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  a  informat  că,  prin  Contractele  de 
concesiune nr.  5/4436 din 04.07.2025 și  nr.  4/6540 din 10.10.2023,  încheiate  între  UAT Comuna 
Vânători-Neamț și S.C. CUIUL S.R.L., concesionarul utilizează:

 terenul de 12.562 mp, înscris în CF nr. 53747;



 terenul de 8.765 mp, înscris în CF nr. 53875, 53881 și 53791.
Prin cererea nr. 6534/18.09.2025, societatea solicită acordul Consiliului Local pentru utilizarea 

unei  suprafețe  de  5.497  mp din  al  doilea  teren  concesionat,  în  vederea  implementării  proiectului 
„Înființare sistem fotovoltaic pentru autoconsum”.

Conform art.  1 alin.  (2) din contractele de concesiune, terenurile sunt destinate investițiilor 
pentru creșterea performanței economice a concesionarului, categorie în care se încadrează și proiectul 
propus.  Investiția  vizează  instalarea  unui  sistem  fotovoltaic  pentru  autoconsum,  contribuind  la 
eficientizarea activității societății și la promovarea energiei verzi, în acord cu principiile dezvoltării 
durabile.

În aceste condiții, solicitarea S.C. CUIUL S.R.L. este considerată justificată și conformă cu 
prevederile  contractuale,  motiv  pentru  care  se  propune  aprobarea  proiectului  de  hotărâre  privind 
acordul de utilizare a terenului concesionat pentru implementarea proiectului menționat.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, domnul 
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce la  cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității absoluta (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul 
totalul consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate - 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.61 

din 25.09.2025 a consiliului local.

Domnul COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, trece la punctul șase de pe 
ordinea  de  zi  a  şedinţei,  respectiv  proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  contului  de  execuţie  al 
bugetului local al comunei Vânători-Neamţ aferent trimestrului II al anului 2025.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- 
Neamț,  înregistrat  sub  nr.6687/17.09.2025  şi Raportul  de  specialitate  al  Serviciului  Economic, 
Achiziții Publice, Impozite și Taxe, înregistrat cu același număr. 

Doamna Florea  Ramona,  inspector  superior  în  cadrul  Compartimentului  Financiar-Contabil 
Resurse Umane, a prezentat contul de execuție al bugetului local al Comunei Vânători-Neamț la data 
de 30.06.2025.

Veniturile totale definitive aprobate pentru trimestrul II au fost de 18.380 mii lei, iar încasările 
efective  au însumat  13.150 mii  lei,  ceea ce  reprezintă  un grad de realizare  de  71,55%.  Structura 
veniturilor este următoarea:

 venituri proprii – 4.416 mii lei;
 sume defalcate din TVA – 3.643 mii lei;
 subvenții de la bugetul de stat – 181 mii lei;
 sume din excedentul anului precedent – 4.388 mii lei.

Pe secțiuni, situația veniturilor este:
 funcționare: aprobat 10.503 mii lei, realizat 8.240 mii lei (78,45%);
 dezvoltare: aprobat 7.877 mii lei, realizat 4.910 mii lei (62,33%).

Cheltuielile totale definitive aprobate au fost de 22.769 mii lei, iar cele efectuate s-au ridicat la 
8.954 mii lei, gradul de realizare fiind de 39,33%. Din acestea:

 funcționare: aprobat 10.503 mii lei, efectuat 6.997 mii lei (66,62%).
Fundamentarea  și  aprobarea  cheltuielilor  la  30.06.2025  s-au  realizat  în  strictă  corelare  cu 

nivelul  real  de  încasare  a  veniturilor,  urmărindu-se  permanent  economisirea  pe  secțiunea  de 
funcționare pentru a genera un excedent utilizabil la secțiunea de dezvoltare.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, domnul 
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre.



Doamna Rotaru Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce la  cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității absoluta (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul 
totalul consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate - 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.62 

din 25.09.2025 a consiliului local.

Domnul COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, trece la punctul șapte de 
pe ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- 
Neamț,  înregistrat  sub  nr.6655/17.09.2025  şi Raportul  de  specialitate  al  secretarului  general  al 
comunei, înregistrat cu același număr. 

A  fost  propus  doamna  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA  -  președinte  de  ședintă,  pentru  o 
perioadă de 3 luni, începând cu luna octombrie 2025

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotarâre,  domnul 
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, a propus să fie supus la vot proiectul de 
hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce la  cunoștință că hotărârea se 
adoptată  cu  votul  majorității  simple  (primul  număr  natural  mai  mare  decât  jumătate  din  totalul 
membrilor prezenţi la şedinţă) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate - 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.63 

din 25.09.2025 a consiliului local.

Domnul COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, trece la punctul opt de pe 
ordinea de zi  a şedinţei,  respectiv proiect de hotărâre  privind  analiza stadiului înscrierii  datelor în 
registrul agricol pe trimestrul II al anului 2025 și stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea activității.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- 
Neamț, înregistrat sub nr.6651/17.09.2025 şi Raportul de specialitate al  Compartimentului Registru 
Agricol, Cadastru, Fond Funciar, înregistrat cu același număr. 

Doamna Natalia Rotaru, secretarul general al comunei, a precizat că, potrivit art. 7 alin. (4) din 
Normele tehnice privind completarea registrului agricol pentru perioada 2025–2029, situația înscrierii 
datelor în registrul agricol se prezintă trimestrial  în ședința consiliului local,  stabilindu-se totodată 
măsuri pentru eficientizarea activității.

Compartimentul Agricol a întocmit raportul aferent trimestrului II 2025, din care reiese că:
 registrul agricol este completat corespunzător pe majoritatea pozițiilor;
 au fost operate modificările și completările prevăzute de lege privind terenurile, construcțiile, 

efectivele de animale și alte date specifice;
 au fost eliberate adeverințe la solicitarea cetățenilor și instituțiilor.

Având în vedere obligația legală de analiză trimestrială și necesitatea unei evidențe actualizate 
și  corecte,  se  supune  aprobării  proiectul  de  hotărâre  privind  luarea  la  cunoștință  a  raportului  și  
stabilirea măsurilor de îmbunătățire a activității.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotarâre,  domnul 
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, a propus să fie supus la vot proiectul de 
hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce la  cunoștință că hotărârea se 
adoptată  cu  votul  majorității  simple  (primul  număr  natural  mai  mare  decât  jumătate  din  totalul 
membrilor prezenţi la şedinţă) – 8 voturi. 



Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate - 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.64 

din 25.09.2025 a consiliului local.

Domnul COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, trece la punctul nouă de 
pe ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de 
prestări  servicii  de  permanență/intervenție  imediată  pentru  prevenirea  și  combaterea  atacurilor 
exemplarelor de urs brun.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.6722/18.09.2025 şi Raportul comun de specialitate al Serviciului Economic, 
Achiziții Publice, Impozite și Taxe și al Administratorului public înregistrat cu același număr.

Domnul Bîrliba Robert Constantin, administrator public, a informat consiliul  că se  propune 
aprobarea  încheierii  unui  contract  de  prestări  servicii  de  permanență/intervenție  imediată  pentru 
prevenirea și  combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun, în temeiul Ordonanței de Urgență a 
Guvernului nr.81/2021, al cărei scop principal menționat este ocrotirea unor valori esențiale: viața și 
integritatea corporală  ale persoanei,  sănătatea și  securitatea publică,  bunurile  de orice fel  aflate în 
proprietatea  publică  și  privată  a  persoanelor  juridice  și  fizice,  fără  a  afecta  starea  de  conservare 
favorabilă a ursului brun.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotarâre,  domnul 
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce la  cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității absolute (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul 
consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate - 12 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
Consilierii locali Vartic Mihai, Ursache Vasile și Gămănuț Constantin-Cristi nu au participat la 

vot, invocând la începutul ședinței o posibilă situație de incompatibilitate/conflict de interese.
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.65 

din 25.09.2025 a consiliului local.

Domnul  COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, preşedinte de şedinţă, trece la punctul  zece  de 
pe ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind dezmembrarea unor bunuri imobile, 
apartinând domeniului privat al Comunei Vânători-Neamț.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- 
Neamț, înregistrat sub nr.6754/19.09.2025 şi Raportul de specialitate al  Compartimentului Registru 
Agricol, Cadastru, Fond Funciar, înregistrat cu același număr. 

Doamna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, a informat consiliul că dezmembrarea a 
fost solicitată de S.C. CUIUL S.R.L., societate care deține în proprietate un teren învecinat de 543 mp. 
Ulterior finalizării dezmembrării, se intenționează inițierea unui schimb de terenuri între:

 terenul proprietatea S.C. CUIUL S.R.L., în suprafață de 543 mp, și
 terenurile rezultate din dezmembrarea proprietății Comunei Vânători-Neamț: Lotul 2 – 97 mp 

(imobil nr. cadastral 53881) și Lotul 2 – 444 mp (imobil nr. cadastral 53875), însumând 543 
mp.
Scopul  operațiunii  îl  constituie  crearea  unei  suprafețe  compacte,  deținute  de  un  singur 

proprietar,  care  să  permită  edificarea  construcției  propuse  de  societate,  în  condiții  de  legalitate  și 
stabilitate juridică.

Conform documentațiilor cadastrale vizate de OCPI Neamț – BCPI Târgu Neamț, terenurile 
domeniului privat al comunei fac obiectul următoarelor dezmembrări:



1. Imobil nr. cadastral 53881, suprafață totală 338 mp, intravilan sat Vânători-Neamț, zona Prund 
Ozana (doc. vizată nr. 29793/2025):

o Lot 1 – 241 mp (neproductiv);
o Lot 2 – 97 mp (neproductiv) → obiect al schimbului.

2. Imobil  nr.  cadastral  53875,  suprafață  totală  5.497 mp,  intravilan sat  Vânători-Neamț,  zona 
Prund Ozana (doc. vizată nr. 29797/2025):

o Lot 1 – 5.033 mp (neproductiv);
o Lot 2 – 444 mp (neproductiv) → obiect al schimbului.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, domnul 
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre.

Dna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se adoptată 
cu  votul  majorității  absolute  (primul  număr  natural  strict  mai  mare  decât  jumătate  din  totalul 
consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate - 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.66 

din 25.09.2025 a consiliului local.

Domnul  COȘOFREȚ  ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI  preşedinte  de  şedinţă,  trece  la  punctul 
unsprezece de pe ordinea de zi  a  şedinţei,  respectiv  proiect  de  hotărâre  privind aprobarea actului 
adițional nr.1 la contractul nr.763/17.02.2025, încheiat între Comuna Vânători-Neamț și S.C SAR FOR 
LIFE SRL, acronim Centrul pentru persoane vârstnice „Sfinții Împărați Constantin și Elena” pentru 
acordarea de servicii sociale numitului Merlescu Dumitru.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.6740/19.09.2025 şi Raportul comun de specialitate al  Serviciului Asistență 
Socială, Relații cu Publicul, Secretariat și Serviciului Economic, Achiziții Publice, Impozite și Taxe 
înregistrat cu același număr. 

Doamna  Ana  Maria  David,  șef  al  Serviciului  Asistență  Socială,  Relații  cu  Publicul  și 
Secretariat, a propus spre aprobarea Consiliului Local al Comunei Vânători-Neamț Actul adițional nr. 
1 la Contractul nr. 763/17.02.2025, încheiat între Comuna Vânători-Neamț și S.C. SAR FOR LIFE 
S.R.L. – Centrul pentru persoane vârstnice „Sfinții Împărați Constantin și Elena”.

Prin  acest  act  adițional  se  propune  modificarea  costului  total  lunar  al  serviciilor  sociale 
acordate domnului Merlescu Dumitru, de la  3.300 lei la  4.000 lei, diferența până la costul total de 
4.500 lei/lună fiind acoperită prin indemnizația de handicap de 500 lei a beneficiarului.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, domnul 
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce la  cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității absolute (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul 
consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.67 

din 25.09.2025 a consiliului local

Domnul  COȘOFREȚ  ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI  preşedinte  de  şedinţă,  trece  la  punctul 
doisprezece de pe ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local pentru anul 2025.



Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- 
Neamț,  înregistrat  sub  nr.6662/17.09.2025  şi Raportul  de  specialitate  al  Serviciului  Economic, 
Achiziții Publice, Impozite și Taxe, înregistrat cu același număr. 

Dna. Elena Avadanei-Roșu seful Serviciului Economic, Achiziții Publice, Impozite și Taxe, a 
luat cuvântul și a prezentat consilierilor rectificările bugetului local după cum urmează:

                                                                                                          mii lei
Nr. 
Crt.

UAT Unitate școlară Buget elevi CES 
2025

1. Vânători Liceul  Tehnologic  „Arhimandrit  Chiriac  Nicolau”,  Comuna 
Vânători-Neamț

87

2. Vânători Seminarul  Teologic  Ortodox  „Veniamin  Costachi”,  sat 
Mănăstirea Neamț, Comuna Vânători-Neamț

-87

Liceul Tehnologic „Arhimandrit Chiriac Nicolau”, Comuna Vânători-Neamț - Virare credite bugetare din 
trimestrul III în trimestrul IV

Nr. 
Crt.

Indicator Trim III Trim IV

1. 65.03.02.20.30.30 4,5 -4,5
2. 65.04.01.20.30.30 1 -1
3. 65.04.01.20.30.01 0,1 -0,1

Seminarul Teologic Ortodox „Veniamin Costachi” – Buget autofinanțate
Nr. 
Crt.

Articol bugetar Venituri Cheltuieli

1. 37.01 +8.000
2. 57.02.01 +8.000

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotărâre, domnul 
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, a propus supunerea la vot a proiectului de 
hotărâre.

Doamna Rotaru Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce la  cunoștință că hotărârea se 
adoptată cu votul majorității absoluta (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul 
totalul consilierilor în funcţie) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.

Buget rectificat primărie
N. 

Crt
Denumirea indicatorilor din lista de investiție

Cod
indicator

Buget 2025
Infl. (+/-)

2025
Buget 

rectif 2025

1.

Obiectiv de investiție: „Dezvoltarea infrastructurii 
velo  în  zona  turistică  Vânători-Neamț,  județul 
Neamț,  prin  înființare  piste  de  biciclete  (studiu 
topo, SF, consultanță CF depunere prin AFM, în 
cadrul  Programului  de realizare  a  pistelor  pentru 
biciclete)”

51.01.03   71 169 +2,3 171,3

21.
Obiectiv  de  investiție:  „Înființare  Centru 
Comunitar  Integrat  în  comuna  Vânători-Neamț, 
județul Neamț”

66.02   71 676 +39 715

24.
Obiectiv  de  investiție:  „Realizare  de  investiții 
pentru  eficientizare  energetică  a  Căminului 
Cultural din satul Vânători-Neamț, județul Neamț”

67.02   71 217 -137 80

25.
Obiectiv  de  investiție:  „Extindere  captare 
alimentare cu apă pentru satele Lunca și Nemțișor, 
comuna Vânători-Neamț, județul Neamț”

70.05.01   71 113 +1,2 114,2

26.
Obiectiv  de  investiție:  „Extindere  captare 
alimentare cu apă pentru satul Vânători-Neamț”

70.05.01   71 25 +289 314

31.

Obiectiv de investiție: „Investiții  în eficientizarea 
energetică  și  creșterea  nivelului  de  siguranță  la 
acțiuni  seismice  a  imobilului  (bloc  locuinte)  din 
satul  Vanatori-Neamt,  Comuna  Vânători-Neamț, 
județul  Neamț  prin  lucrări  de  consolidare  și 
renovare energetică”

70.03.01   71 30 +60 90

32.
Obiectiv de investiție: „Reparații alei pietonale în 
comuna Vânători-Neamț”

84.03.01   71 662 -254,5 407,5



Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate - 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI, președinte de ședință, anunță adoptarea hotarârii nr.68 

din 25.09.2025 a consiliului local.

 Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului – fără dezbateri

La ședința  Consiliului  Local  a  fost  prezent  dl.  Iacoboaia  Vasile,  concesionar  al  unui  teren 
aparținând domeniului privat al comunei, aferent unei construcții. Acesta a invocat lipsa unui răspuns 
la solicitarea formulată privind cumpărarea terenului aferent.

Secretarul general al comunei a precizat că, într-adevăr, există o solicitare în acest sens și că  
mai sunt și alte cereri similare depuse de concesionari. În cadrul discuțiilor de renegociere a clauzelor 
contractelor  de  concesiune,  ședință  ce  a  avut  loc  la  26.03.2025,  s-a  concluzionat  că  terenurile 
concesionate pot fi înstrăinate către concesionari, în situația în care există cereri, în condițiile legii.

În  acest  context,  secretarul  general  a  menționat  că  solicitările  au fost  comunicate  doamnei 
Primar, care are drept de inițiativă legislativă, însă până la acest moment nu a fost inițiat niciun proiect 
de hotărâre pentru demararea procedurii de înstrăinare.

Doamna  Primar  Maria  Petrariu  a  precizat  că,  în  prezent,  nu  consideră  oportună  inițierea 
procedurilor de înstrăinare a bunurilor imobile din patrimoniul comunei, pentru a evita orice posibilă 
interpretare  eronată.  Totodată,  a  arătat  că,  pe  parcursul  mandatelor  sale,  a  urmărit  constant 
consolidarea patrimoniului comunei prin achiziții de bunuri imobile, nu prin înstrăinarea acestora.

Secretarul  general  al  comunei  a  subliniat  că  opțiunea  doamnei  Primar  nu  îi  privează  pe 
consilierii  locali  de  dreptul  de  a  formula  inițiative  legislative  în  acest  sens,  conform prevederilor  
Codului administrativ.

În cadrul discuțiilor, dl. Iacoboaia a susținut că în comună există agenți economici care, deși 
dețin construcții pe terenuri aparținând proprietății comunei, nu au încheiate contracte de concesiune. 
Afirmația a fost contrazisă, fiind precizat că, în prezent, nu există astfel de situații, întrucât pentru toate 
cazurile există fie contracte de concesiune încheiate, fie acorduri de utilizare a spațiilor. De asemenea, 
s-a arătat că exemplele oferite de dl. Iacoboaia vizau terenuri care nu aparțin domeniului public sau 
privat al comunei.

Dl. Baciu Viorel, consilier local, a comunicat intenția de a iniția un proiect de hotărâre care să 
fie supus dezbaterii în ședința ulterioara, exprimându-și speranța că va avea susținerea consilierilor 
locali și a aparatului de specialitate al primarului pentru elaborarea actului administrativ.

Întrucât problemele înscrise în ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţa a declarat 
şedinţa închisă.

Preşedinte de şedinţă – COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI

Secretar general al comunei – NATALIA ROTARU


	Domnul Bîrliba Robert Constantin, administrator public, a informat consiliul că se propune aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii de permanență/intervenție imediată pentru prevenirea și combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun, în temeiul Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.81/2021, al cărei scop principal menționat este ocrotirea unor valori esențiale: viața și integritatea corporală ale persoanei, sănătatea și securitatea publică, bunurile de orice fel aflate în proprietatea publică și privată a persoanelor juridice și fizice, fără a afecta starea de conservare favorabilă a ursului brun.

